

海外华侨华人坚决拥护并支持 全国人大常委会通过香港国安法

十三届全国人大常委会第二十次会议6月30日审议通过《中华人民共和国香港特别行政区维护国家安全法》，香港特区刊宪公布并生效实施。海外华侨华人对此欢欣鼓舞、坚决支持。他们纷纷表示，香港国安法是人心所向、大势所趋，对香港繁荣稳定和长治久安意义重大。

俄罗斯中国总商会会长周立群说，国泰民安是香港同胞最深切的期盼，稳定的香港才能使投资者重拾对香港未来的信心。香港国安法是拨乱反正的一剂良药，是保证香港长期繁荣稳定、“一国两制”行稳致远的治本之策。

全美和统会联合会执行会长、美西中国和平统一促进会会长吴有义表示，香港国安法的颁布和实施彻底终结了“港独”分子和国外敌对势力妄图破坏香港繁荣稳定、甚至

把香港从中国分离出去的迷梦。建立健全香港维护国家安全的法律制度和执行机制必将产生深远影响。

全英华人华侨中国统一促进会会长刘凯说，香港国安法弥补了香港维护国家安全的法律漏洞，确保“一国两制”行稳致远，为香港长期稳定繁荣和市民福祉提供了有力保障，“东方之珠”会更加灿烂辉煌。

南非全非洲中国和平统一促进会会长徐长斌说，香港国安法的通过和实施是香港实行“一国两制”又一具有里程碑意义的大事。相信在香港国安法保驾护航下，香港将迎来变乱为治、重返正轨的转机。

津巴布韦中国和平统一促进会会长王新举表示，香港国安法是维护国家主权、安全、发展利益以及保持香港长期繁荣稳定的“利器”，将对香港经济发展和社会稳定起到

保驾护航作用，对“港独”分子及其幕后黑手产生强有力的震慑。

埃及中国和平统一促进会会长陈建南说，全国人大常委会通过香港国安法有利于香港的社会安宁和经济繁荣。

智利北京海外联合会会长关金涛说，香港国安法的出台维护了国家根本利益，代表了海内外中华儿女心声，必将赢得全世界爱好和平、伸张正义的人民支持。

哥伦比亚中国和平统一促进会会长徐铭添说，香港国安法有利于保障国家安全，将使“东方之珠”更加璀璨。

阿根廷中国和平统一促进会会长罗超西表示，香港国安法将构建起有效防止香港动荡的安全屏障，必将得到全世界爱好和平、维护正义的国家和人民的理解和支持。

卡塔尔中国侨联海外委

员祁子涵说，香港国安法的实施必将对那些勾结境外势力危害国家安全的犯罪分子以极大震慑和惩处，起到维护香港社会秩序、保护香港利益的作用。

菲律宾菲华各界联合会主席杨华鸿表示，香港国安法完全符合国家、香港社会整体利益，它的实施是维护国家安全的重要举措，也是维护“一国两制”、保护包括香港同胞在内全体中国人民根本利益的重要举措。

马来西亚中国公共关系协会副会长颜天禄说，香港国安法为香港居民长期享有繁荣稳定社会环境提供了根本保障。

新西兰惠灵顿中国和平统一促进会会长高和军表示，香港国安法及时出台，将对香港长治久安起到定海神针的作用。(据新华社报道)

法国市镇选举落幕 7华人当选各市区议员

2020法国市镇选举大幕徐徐落下，巴黎市及巴黎大区(大巴黎)各市区的议员名单基本敲定。7位华人参选者，将进入巴黎所在区和所在城市的议会，成为当地的议员。还有两位华人参选者，距离当地议员位置只有“一步之遥”，需要等待“替补”机会。

在巴黎大区其他各市、区，由于还有我们通常所说的“第三轮”选举，不少华人参选人依然有机会进入当地的市区议会。一位华人参选者说，参加选举就是一次参与政治生活的经历，能选上更好，选不上也积累了经验，更重要的是了解法国的政治生态，这对个人和华人整体在法国的发展都是有积极意义的。(据中国侨网报道)

美华裔国会众议员 赢得民主党初选

6月23日，寻求竞选连任的美国国会众议员孟昭文(Grace Meng)赢得民主党初选。

美联社报道，孟昭文以61%的选票领先，胜过民主党竞争对手，当前已经开出74%的选票。

孟昭文代表的纽约州第六选区覆盖纽约市皇后区的大部分地区，此次是她寻求第五个任期连任。《国会山报》报道称，孟昭文很可能会轻易获胜，她在2018年赢得了90%的选票。

据公开资料显示，孟昭文生于纽约市皇后区，是一名华裔美籍律师，现任纽约州州众议员。(据美国《侨报》报道)

意大利米兰华人街 办端午节活动

6月24日，艳阳高照，近千名米兰华侨华人在米兰华人街参加了“浓情端午，粽子飘香，万水千山‘粽’是情米兰站”的活动，并领取了由主办方免费送上的节日礼品：粽子。

在活动启动仪式上，米兰华侨华人工商会吴步双理事长发表致辞，他说，起自春秋战国的端午节在中国已经有两千多年的历史，每逢端午，中国人都会举办各种活动纪念这一节日。在今年这个特殊的时期，“万水千山‘粽’是情”活动，把家乡人民的情义送到了海外侨胞的手上和心中。祝愿侨胞端午节生活愉快，幸福安康。

正在现场排队领取粽子的侨胞胡先生对记者说，疫情开始以来，心情都比较沉闷，不知道何日才是“晴天”。今年过的端午节比较特殊，但是看到侨界主办的各类爱心活动，只要大家团结一心，相信困难总会熬过去的!

当天活动现场，除了一直奋斗在抗疫一线的热心的米兰侨界工作人员，米兰总领馆孟蕊领事也来到活动现场，与侨胞一同闻粽香，感受故乡情。(据中国侨网报道)

马来西亚华人博物馆 于7月2日开放

马来西亚华人博物馆于7月2日(星期四)起有序开放，实施预约、限制人流参观等措施，以确保访客健康与安全。

马来西亚华人博物馆在其facebook主页上发布通知，表示之后的开放时间是星期四至星期日(包括公共假期)中午12时至下午5时，下午4时停止入馆。

博物馆实施预约制参观，预约参观时间段则是从星期四至星期日(包括公共假期)中午12时、1时、2时、3时和4时，每个时间段限额20人，额满为止。博物馆还列出详细规定，参访者必须遵照规定才能入馆参观。(据中国侨网报道)

日本中医协会协助在日侨胞抗击疫情

在日本抗击新冠肺炎疫情过程中，日本中医协会发挥专业和组织的优势，协同在日华侨华人积极开展中医防治疫情工作，为防治疫情、维护在日侨胞的健康做出了贡献。

由于疫情发展迅速，在日

本全国范围内出现了在日华侨华人就医难、就医时日语表达不准确等问题，日本中医协会随即募集了近30位志愿者，在使馆领事部的协助和各侨团的配合下，分赴在日各侨团，提供有针对性的咨询和治

疗建议。志愿者们分别开展活动，积极提供疫情资讯和中医学的防治治疗知识，答疑解惑。他们无私奉献、尽职尽责，使得许多求医困难的华侨华人得到了及时的帮助，受到侨团成员的热烈欢迎。

截止到6月中旬，这些中医专家们至少为侨团群内1247名同胞及其家人亲友提供了防疫咨询，并为288人进行了中药、针灸、气功等多项诊疗，在抗击新冠肺炎疫情中发挥了重要作用。(据中国新闻网报道)

阿根廷罗萨里奥华商协会 向当地捐献物资

当地时间6月29日，阿根廷圣菲省罗萨里奥市政府食品分配中心收到了罗萨里奥华商协会捐赠的食物，包括面粉、米、油、盐等，总计21800公斤。

在捐赠活动中，罗萨里奥市市长Pablo Javkin说，应该多学习和借鉴中国的防疫经验，帮助阿根廷尽快战胜疫情。他表示，目前阿根廷疫情严重，他对收到罗萨

里奥华商协会的捐赠物资很感谢，也很感谢华侨华人为罗萨里奥做的贡献。

据罗萨里奥华商协会会长陈春荣介绍，阿根廷遭遇疫情侵袭之时，罗萨里奥华商协会积极组织捐赠。此次商会共收到232.5万比索的捐款和价值3万比索的防疫物资，捐款将全部用来购买抗疫物资，分别送到当地医院、警

察总局、检察机关以及市政府，再由市政府统一发放给需要的机构和个人。

执行会长陈圣寿向所有奉献爱心的侨胞表示感谢。他表示，罗萨里奥市大约有350家超市及餐厅等华人商铺。希望商会成员加强自我防护，照顾好自己和家人，确保安全工作和生活。

(据中国侨网报道)

纳米比亚华商向纳弱势群体 捐赠粮食和抗疫物资

6月初以来，纳米比亚西北部华商们积极响应大使馆“关爱纳米比亚就是关爱自己”的号召，自发筹款向受新冠疫情影响的纳弱势群体捐赠1410个“爱心粮食包”、300条棉被，并向部分城市警察局捐赠防疫物资，总价值38.675万纳元。捐赠活动在奥什坎戈、奥当瓜、翁圭迪瓦、奥姆比亚、奥沙卡

蒂、奥塔皮等地举行，不少当地政要出席活动，媒体高度关注并踊跃报道，高度赞赏中国侨民雪中送炭，在当地掀起了一股中纳民间友好的高潮。

自3月纳米比亚暴发疫情以来，纳米比亚政府果断采取封城、断航等严格防疫措施，有效控制住疫情快速蔓延势头，但也对当地经济

造成较大冲击，不少穷苦百姓和弱势群体生活维艰。为帮扶受疫情影响严重的纳米比亚人民，展现社会责任，在纳华商克服自身经营困难，纷纷慷慨解囊，向弱势和底层群众伸出关爱之手，充分展现了在纳同胞的团结风貌和中华民族的博爱、人道主义精神。(据中国侨网报道)

菲华社团助捐的菲律宾 新冠病毒检测中心启用

近日，由菲律宾红十字会主持兴建、菲律宾华社救灾基金捐助的新冠病毒检测中心(RT-PCR LAB)在马尼拉南码头区红十字会中心举行启用剪彩仪式。

菲律宾卫生部长杜计，菲律宾国会参议员、国家红十字会会长戈登(Gordon)，澳大利亚驻菲大使史蒂芬·罗宾逊(Steven Robinson)，华社救灾基金发起单位菲华商联总会理事长林育庆，菲华各界联合会主席杨华鸿，菲律宾中国商会会长洪及祥等参加活动并担任剪彩嘉宾。

戈登表示，目前菲律宾全国各地已经有十余个新冠病毒检测中心，但是检测能力仍然有限，在菲华社团和各单位的大力支持之下，这座新冠病毒检测中心终于落成使用。它是目前全菲最大的分子实验室，装备有14台PCR检测仪，单日可检测1.4万个样本，将大大提高病毒检测能力，为防控疫情发挥重要作用。戈登还特别感谢了菲律宾华社的大力支持，并赞扬菲华社会长期以来对菲律宾各项事业的支持与帮助。

林育庆介绍了菲华社会多年来为菲律宾防灾救灾进行的公益工作，包括此次支援抗疫所做出的积极努力和贡献。他表示，为了支援菲律宾抗击新冠肺炎疫情，华社救灾基金捐赠1500万比索(约合210万元人民币)兴建新冠病毒检测中心，希望进一步促进菲华社会与菲律宾主流社会的深厚友谊。(据东南网报道)